

ЗВІТ
ПРО ВИХОВНУ РОБОТУ
кафедри українознавства та гуманітарної підготовки
за 2023-2024 н. р.

Виховна робота на кафедрі проводиться відповідно до кафедрального плану з виховної роботи, затвердженого на засіданні кафедри, який складається на основі концепції виховної роботи в ПДМУ (затверджений вченою радою).

Організація та ведення виховної роботи

На кафедрі наявні:

- план виховної роботи;
- звіти про виховну роботу кафедри;
- протоколи засідань кафедри, в яких розглядаються питання виховної роботи;
- список кураторів академічних груп;
- рекомендована тематика бесід для обговорення на інформаційно-виховних годинах кураторами кафедри;
- щоденники кураторів;
- індивідуальні плани роботи викладачів із урахуванням виховної роботи.

Відповідальна за виховну роботу кафедри українознавства та гуманітарної підготовки ст.викладач закладу вищої освіти Юфименко В.Г.

Протоколи засідань кафедри 2023-2024 н.р. (№ 1, 3, 6, 8) містять питання звітності відповідального за виховну роботу та кураторів академічних груп за звітний період. Методичні розробки практичних занять і лекцій передбачають виховну мету, спрямовані не лише на підготовку спеціалістів із певним кваліфікаційним рівнем, а й формування особистості майбутнього спеціаліста.

Кураторство

Кафедра щорічно курує групи стоматологічного факультету, в поточному році - 3 групи.

Список кураторів на 2023-2024 н.р. І курс стоматологічний факультет:

гр.1 І курсу стоматологічного факультету

Шевченко Олена Миколаївна

гр.2 І курсу стоматологічного факультету

Жовнір Марина Миколаївна

гр.3 І курсу стоматологічного факультету

Юфименко Вікторія Георгіївна

Індивідуально-групові виховні роботи, що їх здійснювали куратори груп, мали різноплановий характер і присвячувалися патріотичному, морально-етичному, правовому, трудовому, екологічному та художньо-естетичному вихованню. Неодноразово були організовані екскурсії до музеїв ПДМУ, краєзнавчого музею, художнього музею, галереї мистецтв, культмасові походи до кінотеатрів та на концерти.

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення виховної роботи. Антикорупційні заходи

На кафедрі оформлено стенд виховної роботи (містить річний план роботи кафедри, графік роботи викладачів, кольорові фото кураторів груп), також стенди української символіки та історії кафедри. План виховної роботи кафедри відповідає основним положенням Закону України «Про освіту», концепції з виховної роботи ПДМУ та загальноуніверситетському плану виховної роботи.

Уже традиційно на кафедрі проводяться мовно-літературні заходи з вітчизняними й іноземними студентами до Міжнародного дня грамотності, до Дня української писемності та мови (9 листопада), Дня рідної мови (21 лютого), Шевченківських свят, Дню вишиванки, української хустки, ювілеїв видатних письменників.

Цього навчального року згідно з планом виховної роботи кафедри проводилися заходи до ювілеїв визначних діячів української культури: Денис Лукіянович, Матвій Номис, Борис Грінченко, Тарас Шевченко.

Кафедра періодично звітується про стан виховної роботи на раді стоматологічного факультету.

Серед співробітників кафедри та студентів постійно проводиться роз'яснювальна робота щодо неприпустимості та незаконності хабарництва і зловживання службовим положенням, дотриманням принципів академічної доброчесності. Проявів корупційних дій не виявлено.

Діяльність кафедри щодо утвердження державної мови

На виконання Указу Президента України від 15.02.2010 р. № 161 «Про Концепцію державної мовної політики» відповідну діяльність здійснює кафедра українознавства та гуманітарної підготовки.

1. Предмет «Українська мова (за професійним спілкуванням)» викладається за чинною програмою для студентів I курсу всіх факультетів і клінічних ординаторів. Кафедра регулярно займається діяльністю з мовно-патріотичного виховання студентської молоді.
2. Під керівництвом викладачів кафедри студенти університету в 2023-2024 н.р. досягли високих успіхів на обласних та фінальних етапах головних мовно-літературних конкурсів.

XXIV Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика

I місце - студентка I курсу стоматологічного факультету Валерія Листрова.

XIII Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (обласний етап):

I місце - студентка I курсу медичного факультету Юлія зубченко;

Громадянське та патріотичне виховання.

Виховна робота з вітчизняними студентами

Із метою формування особистості майбутнього лікаря-патріота незалежної України куратори груп разом із усіма викладачами кафедри проводили виховні заходи, інформація про які розміщена на сайті ПДМУ.

Волонтерство, співпраця зі студентським самоврядуванням

Художньо-естетичне та моральне виховання.

Виховна робота з іноземними студентами

Коллективом кафедри створені умови для впровадження серед студентів принципів здорового способу життя, усвідомленого та відповідального батьківства, формування соціально-активної, фізично-здорової та творчої особистості.

Протягом року викладачі кафедри готували молодь до свідомого дорослого життя у суспільстві в дусі миру, злагоди, взаєморозуміння між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами.

Протягом року викладачі кафедри виховували у студентській молоді повагу і шанування до народних звичаїв та традицій, національних, історичних, культурних цінностей нашої держави, її устрою, дбайливе ставлення до історико-культурних та природних пам'яток країни.

Нагороди Полтавської обласної державної адміністрації.

Завідувачка кафедри українознавства та гуманітарної підготовки Української медичної стоматологічної академії, доцентка Лещенко Тетяна Олександрівна і старший викладач ЗВО Юфименко Вікторія Георгіївна вкотре нагороджені Грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації за результативну роботу зі студентами в XIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка і XXIV Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика. Студенти ПДМУ й цього року стали переможцями цих конкурсів, які тісно пов'язані з культурою, мораллю, духовними цінностями українського народу, сприяють об'єднанню свідомості українців, формують у студентській молоді почуття патріотизму,

оптимізму й віри в щасливе майбутнє України, про які мріяли й писали Тарас Шевченко і Петро Яцик.

Більш детальна інформація про всі ці виховні заходи кафедри розміщена в Інтернеті на сайті університету та сторінці кафедри в мережі Фейсбук.

План виховної роботи кафедри українознавства та гуманітарної підготовки на 2023-2024 н.р. виконаний у повному обсязі.

**Завідувачка кафедри українознавства
та гуманітарної підготовки**

доц. Лещенко Т.О.

**Відповідальна
за виховну роботу
кафедри**

**ст.викл.
закладу вищої освіти Юфименко В.Г.**